

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 33

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.04.2019 21:17:30

формирования заключения врача: 30.04.2019 10:36:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/301520/answer/301533>



Заключение врача

Здравствуйте! Контрольное бактериологическое исследование стоит проводить не через 10 дней , а через 3-4 недели ПОСЛЕ последнего приёма последнего антибактериального препарата по любому поводу.. Удачи!